

# 2012年中国电影票房可达168亿元

## 国产电影票房有望收获80亿元

□据 人民网《人民日报》

低温天气并没有冲淡国产电影对观众的吸引力,各大电影院近期观众很多。国产电影的票房纪录,正在人们的期待中不断被刷新。

据最新统计,上映18天(截至2012年12月30日——编者注)的电影《泰囧》以9.4亿元的票房,超越2012年上半年上映的《画皮2》,成为最卖座的国产电影;观影人次近3000万,超过《阿凡达》《变形金刚3》,仅次于《泰坦尼克号》2D和3D双版合计的观影人次。2012年12月22日,近450万名观众在电影院观影,全国电影市场以1.6亿元的总票房,打破中国电影单日总票房纪录。2012年12月29日,

料峭寒风中,全国单日总票房依然保持在1.025亿元的高度。国家广电总局电影局预计,2012年中国电影市场总票房可达168亿元,国产电影票房可达80亿元,同比分别增长28%和14%……一连串增长的数字,彰显了国产电影的潜力与希望。在经历了一段时间的适应和调整之后,国产电影终于在贺岁档取得“开门红”——以强势复苏的气象,迎来中国电影市场的“小阳春”,也在2012年岁末为这一年的文艺创作和文化消费,添上了浓墨重彩的一笔。

2012年2月,中美双方就解决WTO电影相关问题的谅解备忘录达成协议,中国将海外分账电影配额数量由20部提高至34部,进口电

影特别是好莱坞电影的强势来袭,深刻影响着中国电影市场的格局。据统计,2012年上半年,国产影片市场份额仅占35%,创同期国产影片市场份额的新低。外来压力并未成为国产电影挥之不去的阴霾,就在贺岁档开局不足一个月,集体亮相的国产影片以多样的影片类型、多元的艺术风格征服了广大观众,为走过10年历程的中国贺岁档电影给出新的定义。

多位业内人士表示,票房佳绩虽然提振了中国电影人、中国电影产业的信心,但面对进口电影特别是好莱坞电影的巨大压力,将国产电影票房从目前的季节性收获扩展为全面均衡收益,依然任重道远。

### 图说文娱 Picture



赵本山 (资料图片)

#### 赵本山春晚小品剧本重写

春晚在即,赵本山的春晚小品目前进展如何,成了关注热点。前晚,本山传媒艺术总监刘双平透露:由于在前不久央视春晚语言类节目终审中,赵本山有关“感化小偷”的剧本被媒体提前泄密,其小品剧本不得不重新创作。目前,新剧本进展顺利,但倪萍参演的可能性不大。(华西)

## 《直通春晚》三强竟与此前网友爆料一致 央视工作人员否认内定:纯属巧合

□据 中新网 腾讯网

前天晚上,经过了两个多月的比拼,央视《直通春晚》三强最终决出,获得蛇年春晚邀请函的分别是平安、许艺娜和阿普萨萨。有意思的是,这个结果与网友“舞美师”的爆料意外吻合。央视工作人员在接受记者采访时表示纯属巧合。

前天晚上,在金池与阿普萨萨的对决结果产生之前几分钟,网友“舞美师”发微博称,在《直通春晚》办公室听到三强早已内定,“平安(代表70后)、阿普萨萨(代表80后)、许艺娜(代表90后)”,《中国好声音》《大地飞歌》《天籁之声》各一个”。

令人诧异的是,最终结果竟与“舞美师”的爆料完全一致,因此当宣布此前大热的选手金池出局后,网上不少网友质疑《直通春晚》“造假”。对此,记者第一时间联系了央视《直



《直通春晚》三强:平安(中)、许艺娜(右)和阿普萨萨

通春晚》节目组的工作人员,她表示“舞美师”的爆料纯属巧合,“这真是

人人都有导演天赋,我们之前都不知道结果”。

## 新版电视剧《武则天》启动 范冰冰终圆“女皇梦”

□据 新华网

日前,新版电视剧《武则天》举行发布会,演员范冰冰与导演刘江一同参加该剧启动仪式。刘江称武则天是人类关于欲望的一个标本,范冰冰则表示:“这是梦想成真的时刻,饰演武则天一直是我的梦想!”

久未拍电视剧的范冰冰直言,近期自己演电影进步不大,“因为发挥的时间太短了,演电视剧那几年我进步很大”。

近日,有消息称,在《还珠格格》中

饰演塞娅公主的张恒爆料“范冰冰和林心如、赵薇不合”,但在《武则天》中,范冰冰和张恒将再次合作。那么,范冰冰会不会感到尴尬呢?

范冰冰笑言:“张恒澄清说她没说过,我从来也没很认真去看待,因为对我来说不重要。”范冰冰还强调:“我从来不相信爆料里的任何东西,只相信我眼睛看到的。”

另外,范冰冰的美丽一直受人追捧,她谦虚地称自己并没有什么秘诀,只是保持了好的心态,“不要给自己不好的心理暗示,那样会带来负能量”。

范冰冰出席新版电视剧《武则天》发布会



#### 柯震东新片中“变身”高富帅

由著名作家郭敬明执导并担任编剧的青春都市电影《小时代》,在片方宣布杨幂、郭采洁、“hold住姐”谢依霖、“雪姨”王琳等人气演员加盟之后,昨日又曝光了一组台湾人气小生柯震东的定妆照(如图)。新潮、帅气的柯震东饰演片中男主角顾源,顾源是个不折不扣的高富帅,与柯震东在《那些年,我们一起追过的女孩》里塑造的屌丝形象有着巨大反差。(新华)

#### 《寻宝》新年特别节目 盘点2012年文物收藏市场

□新华社电(记者 白瀛)

央视综合频道《寻宝》栏目将于2013年1月4日至8日连续推出5期新年特别节目“三言二拍话《寻宝》”,盘点2012年文物收藏市场的典型大事件,畅谈收藏热点话题。

《寻宝》栏目制片人张国英昨日在北京介绍,“三言二拍话《寻宝》”将由李佳明主持,嘉宾包括收藏界名人马未都、白明,鉴宝专家金运昌、刘岩、邱小君、蔡国声等。

